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VOTRE DÉPUTÉ
- UNION DE LA DROITE ET DU CENTRE -

Ambilly – Annemasse – Archamps – Arthaz-Pont-Notre-Dame – Bassy – Beaumont – Bonne – Bossey – Challonges – Chaumont – 
Chavannaz – Chêne-en-Semine – Chênex – Chessenaz – Chevrier – Chilly – Clarafond-Arcine – Clermont – Collonges-sous-Salève – 
Contamine-Sarzin – Cranves-Sales – Desingy – Dingy-en-Vuache – Droisy – Éloise – Étrembières – Feigères – Franclens – Frangy – 

Gaillard – Jonzier-Épagny – Juvigny – Lucinges – Machilly – Marlioz – Menthonnex-sous-Clermont – Minzier – Musièges – Neydens – 
Présilly – Saint-Cergues – Saint-Germain-sur-Rhône – Saint-Julien-en-Genevois – Savigny – Seyssel – Usinens – Valleiry – Vanzy – Vers – 

Vétraz-Monthoux– Ville-la-Grand – Viry – Vulbens

@virginiedubymuller Virginie Duby-Mullervir.dubymuller

7 place de la Libération
74100, ANNEMASSE

dubymuller2022@gmail.com
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4     C I R C O N S C R I P T I O N  D E  H A U T E - S A V O I E

LARGEMENT EN TÊTE 
DU PREMIER TOUR 

AVEC 31% DES VOIX !

Maire de Gaillard
Vice-Président d’Annemasse Agglo

Conseiller régional

Jean-Paul BOSLAND
SUPPLÉANT

ème



Un député de terrain au service de la France !

Madame, Monsieur,

Le dimanche 12 juin, vous avez été plus de 11 500 à m'accorder votre confiance, me 
permettant ainsi de me qualifier en tête dans 92% des communes de la circonscription pour 
le second tour des élections législatives. Votre mobilisation m'honore et m'oblige : ce score 
est le résultat de mon bilan et de mon ancrage. 

Dimanche prochain, dans un contexte d’abstention sans précédent, j'ai encore besoin de 
votre soutien. Vous aurez le choix entre une candidate crédible, respectée et expérimentée, 
et un candidat parachuté qui ne connaît pas la circonscription et ses enjeux spécifiques.

Les candidats du NUPES sont issus d’une coalition extrémiste de circonstance, qui ne 
manquera pas de se désagréger immédiatement après les élections législatives, sous le 
poids des divisions qui les rongent déjà. Le programme de la NUPES est un programme 
d’extrême gauche dangereux, illusoire et irréaliste : ce sont des taxations supplémentaires, 
le déni de l’autorité, le désordre, la désobéissance aux traités européens qui conduiraient à 
la banqueroute du pays et à l’isolement de la France. Comment faire confiance à un parti qui 
désavoue nos forces de l’ordre ? Pour ma part, j’ai toujours soutenu, avec vigueur, les 
policiers, les gendarmes et les pompiers qui nous protègent chaque jour au péril de leur vie.  

Disponibilité : avec un bureau ouvert à tous, tous les jours, sans distinction ; permanences 

annuelles dans les communes ; déplacements sur le terrain...

Assiduité et efficacité : présente chaque semaine à l’Assemblée nationale et en Haute-Savoie, 

dans les instances transfrontalières...

Proche de ses concitoyens : visites d'entreprises, participations à des réunions, accueil de 

visiteurs à l'Assemblée nationale...

Transparence : publication annuelle d'un journal parlementaire, diffusion hebdomadaire d'une 

newsletter, publication de contenus quotidiens sur les réseaux sociaux et sur le site Internet

Libre de ses choix : votes responsables des lois allant dans le sens des Français, pas d'opposition 

stérile, choix assumés

Soutenue par plus de 75% des maires 

Relais entre la Région et le Département
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42 ans - Mariée - Un enfant

Im
pr

im
é 

su
r d

u 
pa

pi
er

 é
co

re
sp

on
sa

bl
e 

- N
e 

pa
s 

je
te

r s
ur

 la
 v

oi
e 

pu
bl

iq
ue

 - 
Vu

 le
 c

an
di

da
t

@virginiedubymuller Virginie Duby-Mullervir.dubymuller

En tête dans
49 communes !

Vous connaissez mon engagement, le travail fourni et ma détermination. Je crois fermement qu'il est possible de dépasser les 
clivages partisans et stériles. N'en déplaise à certains, je me suis toujours efforcée de voter les lois en mon âme et conscience, 
d'être pragmatique sur les dossiers, dans une opposition responsable et vigilante. Je suis née, j'ai grandi et je vis ici. Loin des 
parachutages politiques, je connais parfaitement les spécificités de notre territoire et les dossiers qui vous tiennent à cœur 
(enjeux frontaliers, santé, sécurité, environnement, prime de vie chère…). Je souhaite poursuivre le travail engagé pour vous, 
avec vous.
J'ai exercé mes mandats avec détermination, liberté et conviction. Cette nouvelle législature n'y dérogera pas. 
Vous pouvez une nouvelle fois compter sur moi !

VOTE

Votre vote est 
précieux,

mobil isez-vous !


